

情况通报

INFCIRC/1169

2024年1月11日

普遍分发

中文

原语文: 英文

乌克兰常驻国际原子能机构代表团的信函

- 2024年1月4日, 秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团的普通照会。
- 谨此按请求分发该普通照会, 以通告全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/35-197-1175

国际原子能机构
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并谨通报如下。

2023年12月29日和2024年1月2日，俄罗斯对乌克兰发动了自其全面入侵的整个时期以来的大规模导弹和无人机袭击。在过去几天里，俄罗斯联邦向乌克兰领土发射了至少500枚导弹和战斗无人机，目标还是民用设施和关键基础设施。

基辅、利沃夫、第聂伯罗、敖德萨、哈尔科夫、赫梅利尼茨基、扎波里日亚和其他乌克兰州遭到俄罗斯战斗无人机、各种巡航导弹和空中弹道导弹的恶意攻击。

对袭击事件的评估结果令人震惊。许多乌克兰公民被打死打伤。无数居民楼和民用建筑，如妇产医院、中小学校、幼儿园、邮局、地铁站、购物中心等被摧毁。

除了其他重要基础设施，俄罗斯导弹的目标还有天然气、水、热力和电力供应。由于架空线路遭到破坏，乌克兰全国数以千计的企业和家庭失去了能源。

据乌克兰能源部称，截至1月3日，扎波里日亚州邻近扎波里日亚核电站的七条150千伏架空线路已断能，63个居民点仍然停电。

此外，俄罗斯还击中了顿涅茨克州热电厂的架空线路和机组。由于炮击，该电厂停止了发电。

俄罗斯完全无视国际公认的核安全和核安保标准，继续破坏乌克兰的能源基础设施，特别是攻击乌克兰的核基础设施及其相关组成部分。它毫不犹豫地通过增加对平民的恐怖袭击和破坏该地区的能源安全来弥补军事进展的不足。

乌克兰常驻代表团请求国际原子能机构秘书处立即将上述资料分发国际原子能机构全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

[印章][签名]

2024年1月4日·维也纳